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1. 3a npeseHTauieto B 3ow cn 15,17,18,19,20,21,22,25-28 - OCHOBHI MOHATTS, B
3ow cn 31,32 (BUKOHanNu Ha ypou,)

2.1.3.cn 33-36

YOTUPUKYTHUK Ta UOrO
eleMeHTH

05.09.24
Ypok 2. [TOBTOPEHHS | HOTUPUKYTHUKN
OkcaHa CBUCTYHOBA

1. 3a npeseHTauielo 3 NonepeaHbOro YpokKy BMKOHaNM 3aBgaHHsa 3i cnd7,38
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[lpauroemo ryptTom

3HAlAITh CTOPOHM  YOTHPHMKYTHHKA,
SIKIIO iioro mepuMerp aopiBHoe 140 cMm, a

OJIHA 3 oro cTopin y 9 pasiB MeHIlIa Bij
KOKHOI 3 HUX.

3a yMOBOIO
3 cTopoHu piBHi a=b=c = X. YeTBepTa cTtopoHa d= X/9

Tomi: X+ X+ X+ X/9=140; 3X+ X/9=140; (27X + X) /9 = 140; 28X = 9x140;
28X = 1260 | : 28; X =45; X/9=5

[lepesipka: 3x45+5=140
Bignosigb: a=b=c=45,d=5



[lpauroemo ryptTom

3a nanumMu Ha pucyHkax 1 i 2 BusHaure
HeBiJOMi KyTH YOTHPUKYTHUKA ABCD




[lpauroemo ryptTom

YUu MoKe 4YOTHPUKYTHHK MATH Taki

CTOPOHM:

1cMm, 2 cMm, 3 cM, 4 cM;
. Hi - (a+b+c) =d, d=4

18 cm, 6 cM, 5 cM, 6 cM;
Hi - (a+b+c) <d, d=18
@




[lpauroemo ryptTom

Uu MOXYTh KYTH YOTHPHUKYTHHKA
JTOPIBHIOBATH:

55°,75° 100°, 80°

145°,85°,70°, 65°
1) Hi, cyma kyTiB MmeHwWwe 360 rpaaycis

2) Hi, cyma kyTiB Oinblie 360 rpagycis




[lpauroemMo rypTom

AKIIO0 YOTUPUMKYTHHK MAa€ JBa NpaMmi
KyTH, TO YOMY /JOPIBHIOE CyMa PpellTH
MOro KyTiB?

180 rpagycis

[TosicHeHHsA: 360-(90+90)=180



[lpauroemMo rypTom

“ 3HAMIITH 30BHINIHIA KyT NpH BepmuHi C
4OoTUPUKYTHUKA ABCD, sikino:

. 30BHiLLHIN KyT gopiBHoe 180-75=105

LA =/B=.D=90°

Kyt C Takox gopisHtoe 90 rpagycis.
Lle npAMOKYTHUK.

‘ ‘ Yci 30BHILWLHI KyTU gopiBHOOTL 90 rpagycis




[lpauroemo ryptTom

3HalaITL CTOPOHM  YOTHPHUKYTHHUKA,
SIKII0 HMOro ImepuMerp JOPiBHIOE 60 cM,
0/IHA CTOPOHA OiJIbIIA 3a APYry Ha 8 cM i
HA CTULJIbKH K MEHIIA 32 TpeT, a
YyeTBepTa CTOPOHA — Y TPM pa3u OLIbIIA

3a IpYry.

at+a-8+a+8+3a-24=66

6a=66+24=90 6a=90 | : 6
a=15

b=15-8=7

c=15+8=23
d=3(15-8)=3x7=21

[NepeBipka: 15+7+23+21=66



JomallHe 3aBAaHHA

OnpautoBaTtn §1, KOHCNEKT t\z-oﬂi :—)pwosa Ta iH.
BukoHatu Ne 10, 12, 14

OnpautoBatv §1, KOHCNEKT »(Qz-g-zll/)lepMﬂKTa m
BukoHatn Ne 3,9, 12, 15

Onpautosatv §1, KOHCNEKT :32-§éi§7ep
BukoHaTtn Ne 3, 6, 8, 10

Baxato TBOpUMx ycnixis!

03.09.2024

https://www.matnova.com.ua



NomalluHe 3aBAaHHA
A.l". Mepansik

03.09.2024. #3, 9, 12, 15

3.° HakpecniTb YOTUPUKYTHUK, Y SSKOMY:

1) TpW KyTU rocTpi;

2) OoBa NPOTUIIEXHUX KYTU MPSAMI, @ ABa iHWNX HE € NPAMUMMU;
3) AiaroHari TOYKO NepeTuHy AiNnaTbCcs HaBnin.

90 90

[Mapanenorpam
[TpPAMOKYTHUK
KeagpaTt



9.° Y yotnpukyTHmMky ABCD Bigomo, wo «B = 150°, £zA = £C = «D.
3HauaiTb HEBIOOMI KYyTU YOTUPUKYTHUKA.

£A =2C =¢«D = (360-150) / 3 =92
12.° 3HangiTb KyTU YOTUPUKYTHUKA, SKLLIO TPU MOro KyTWU NponopuinHi ymcnam 4, 517, a

4YeTBEPTUN KYT OOPIBHIOE TXHIN MiBCYMI.
Un € uen YOTUPUKYTHUK ONYKITUM?

4+5+7+(4+5+7)/2=16+8=24=360

360:24=15

£ 1 =4x15=60, £ 2 =15x5=75, 23 =15x7=105 2 4= 15x8=120
Llen YOTMPUKYTHMK ONyKInA.

15.° 3HanaiTb CTOPOHN YOTUPUKYTHUKA, AKLWO OAHA 3 HMUX Ha 2 cM BinbLia 3a apyry,
Ha 6 CM MeHLUa Big TPETbOI, Y 3 pa3n MeHLla Big YeTBEPTOI, a NepUMMeTpP AOPIBHIOE 64 CM.

a, b=a-2, c=a+6, d=3*a. at+a-2+a+6+3a=64, 6a=64-4, 6a=60 [:10, a=6

Bignosiab: a=6, b=4, c=12, d=18



05.09.2024. 2.0.3. cn 41 (3a nigpy4yHukom Mep3nsk)

41.° 3HangiTb CTOPOHKU NapanenorpamMa, akWwo ogHa 3 HUX y 5 pasiB bOinbLia 3a gpyry, a
nepuMeTp napanenorpama gopisHoe 96 cwm.

B o c a+a+5a+5a=12a=96

a=8

A D

Bignosigb: AB=DC=8 cm, BC=DA=40 cm
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